» ®
‘q PycAemomamu3ayus

CTanbHoM Kopnyc
L M K 3 5 1 Kepamuyeckas membpaHa
OTKpbITan MembpaHa
MoneBoi1 kopnyc

B3pbIBC

Exia

0e Ucno.

LWtyuep u3 PVC unu PVDF (onumoHanbHo)

BpesHble gatunku ypoeHa LMK 331 npegHasHaveHbl Ans
HEMNpepbIBHOTO M3MEPEHNS YPOBHSA BSA3KMX W MacToobpasHbix
XWUOKOCTEN B  OTKPbITbIX EMKOCTSAX. [laTyvMkm 3Ton  cepun
NpUMeHSsII0TCA Ans paboTbl B AvanasoHax HU3KOro M CpegHero
rmgpocTtatudeckoro aaenexHusa (ot 0,4 pgo 100 m Bog. cCT.)
cybctaHumn, roe TpebyeTca 3awmta 4YyBCTBUTENbHOM MeMbpaHbl
OT 3aCOPEHNSA U HanUMNaHus.

LWTyuep faryuka n3rotaBsnueaeTcs n3
KOPPO3VMOHHOCTOMKOW Hepxasetowen ctanum 316L unu nnactuka
PVC / PVDF, npuMeHWUTENbHO K arpeccuBHbIM Cpeaam.

MopknioyeHne Kk npoueccy obecneynBaeTcsi pe3bboBbIM
npucoeanHeHem Gl 1/2" DIN 3852. YNnoTHeHwue,
pacnonoXeHHoe HeNocpeAcTBEHHO 3a pes3bbol, nossonseT
[0BUTLCA repMETUYHOIO COEAMHEHNS NMPU MOHTaXe AaTyvka.

MoaynbHas KOHUEenuus W3fenus no3BonsieT coyeTaTtb

pasnuyHbie  ONIEKTPUYECKUE  MPUCOEAMHEHMSs,  MaTepuasbl
YMAOTHEHWI 1 OMLWK, YTO NO3BOSIAET NPUMEHSTL AaHHYI MOAESb
ONS  pelleHust LWMPOKOTO  Kpyra 3ajgad Mo W3MEpeHuto

TMAPOCTaTUYECKOrO AABMEHUS.
[ns mogenu [OCTYMHblI ONUMKM - B3PbIBO3ALLMLLEHHOE
MCTOSTHEHWE 1 NOJIeBO Kopnyc.

O6nacT npUMeHeHus:

[wnanasoHsbl 0..0,4 0o 0..100 m BOA. CT.,
13bbITOYHOE

OCH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,35 % OW; 0,5 %
an; 1 % anm

BbixogHon curHan

Mex.

TemnepaTypa cpeabl

CeHcop

MNpymeHeHne

OnuwmoHaneHo 0,25 % OU

4..20 A / 2-x npos.,
4..20 mA / HART / 2-x npoB. v gp.

npucoegnHeHne G11/2"

CrangapTHo -25..125 °C
OnuuoHanbHo -40..125 °C

Kepamuyeckuin eMKoCTHOM

M3mepeHune ypoBHS BS3KMX U
nactoobpasHbix cpeg,
arpecCuMBHbIX ra3oB U )KVI,EI,KOCTeI7I.
M3mepeHue gasneHus kucropoaa

Onanasonbl gasnexun ot 0..0,4 go 0..100 m Boga. cT. (0..40 mb6ap oo

0..10 6ap)

MHavBmayanbHasi HacTporika AuanasoHa
BobixogHom curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 mA / HART / 2-x

npoB., v Ap.

3awuTa oT HenpaBUNbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHUS
MexaHuyeckoe npucoeanHeHne G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

MembpaHa

Bbicokasi NMMHENHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepuUCTUKN
Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

Bbicokas gonrospeMeHHasi cTabunbHoOCTb
OnutenbHbIA CPOK Cry>xObl

B03MOXXHOCTb MCMONHEHWIN XapaKTePUCTUK NOA 3aKa3

[ononHuTenbHbIe onumu:
MckpobesonacHoe (Exia) ucnonHexve
LWTyuep n3 nnactuka PVC (nonueuHunxnopug) unn PVDF

(nonuBuHUNUAEHMTOPUA)

KvcnopogHoe ncnonHeHve
Koppo3noHHOCTOWKMIN MeTannmMyeckvin Kopnyc A noneBbiX

YCIOBUWI 3KCMnyaTauum

— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B qaapmaueBqueCKon NPOMBILLNEHHOCTH;
— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B XVMUYECKOM NPOMBbILLJTIEHHOCTH;

— KOHTPOJb YPOBHS YNbTPa4MCTON (AEMOHN30BAHHON) BOAbI;

— MeJUUNHCKNEe TEXHONOormu, pa60Ta C Kncropoaom;

— CUCTEMbl KOMMYHamNbHOIO BOAOCHabXeHUs, kKaHan3aumm, nepepaboTku 0TX0A0B.
— KOHTPOMb YPOBHS BA3KMX M NAacTOO6pa3sHbIX cpef, B TOM YKCIE arpeCCUBHbIX;
— pesepByapbl Ans XpaHEHUs TONNMBA, Macna, MasyTta, HedpTu.

Ce

LEADPY" "

*}Modbus 3 22 { mvm

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTepuCTyK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023



A e

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI USMEPEHWM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
YpoBeHb (P.;) [M Boa. cT.] 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2 4 4 6 6 8 8
[aeneHune paspbiBa Ps [6ap] 4 4 6 6 10 10 12 12
YCcTONYMBOCTbL K Bakyymy Py [6ap] -0,2 -0,3 -0,5
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe aasnenHne Py, [6ap] 1,6 2,5 4 6 10
YposeHb (Py;) [M BoA. CT.] 16 25 40 60 100
MakcmmanbHas neperpyska Pmax [6ap] 15 25 25 35 35
[aBneHune paspbiBa Py [6ap] 20 32 32 48 48
YcTonumBocTb k Bakyymy Py [6ap] -1

BbIXOOHOW CUrHAN / MATAHUE
MpoTtokon / uHTepdeic

4..20 MA / 2-x npos.

Hanpsixenue nutanma (Unwr) ConpotuBnenme B uenu (R) MoTpebneHue Toka

9..32 B (DC) max = (Ut — 9)/0,02 Om

. 15.38B(DC)(c Rmax = (Uni— 15)/0,02 (c <21 mA
4.20 MA/HART / 2-xpoB.”  yyaukatopom?) UHAMKaTopom?) Om
Modbus RTU / RS-485° 12..36 B (DC) - <7 wA
-
E 8 4.20wmA/2-x npos. 14..28 B (DC) max = (Unur — 14)/0,02 Om <21 mMA
@
@

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopryce u3 Hepxaetowen ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem HanpsxeHue nuTaHus
JaTyuka yBenuumeaetcs Ha 6 B. MicnonHeHvne ¢ MHOUKaTopoM BO3MOXHO TOJSTbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOHhUrypaLMio NapamMeTpoB CBS3N B KOHLIE JOKyMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 He0BGX0AMM 3neKTpUYEeCcKuin pasbeM c 5-
t0 1 6Gonee KOHTaKTHbIMU MUHAMM.

XAPAKTEPUCTUKA
CraHpapTHO Ycnosue
<10,35 Py > 0,06 6ap
OCHOBHasi MorpeLHocTs” [% V] i :‘:?25 i“” : 882 g:g
== Ho = U,
OnumnoHanbHoO Ycnosue
<10,25 Puy > 0,06 6ap
BrnvsiHne OTKNOHEHWS HAaNPSXKEHUS NUTaHNUA <005
[% OWn /10 B] T
BrivisiHe OTKNOHEHMSsI CONPOTUBIIEHNS HATPY3k1 +0.05
[% OW / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] < 0,1
Bpems BknoyeHns [mc] 700
CpepnHee Bpems OTKNUKa [Mc] <200
MakcumanbHoe Bpemsi oTknuvKa [Mc] 380

4 BkntoyaeT HenMHenHoCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. AN — gnana3oH namepexuin. BoamoxHo

N3roTOBMIEHNE JAaT4YMKA C MPOTOKOIIOM KanunoOpoBKy.
BINUAHWE TEMMNEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeA€HHas NOrpeLIHOCTb
(% AV]

[onyckaemas npuBegéHHas NoOrpeLlHoCTb
[% OW /10 °C]

[Owana3oH TepmokomneHcauun [°C]
TEMMEPATYPHbIV OUATA3OH
M3mepsemas cpepa [°C]

Oxpyxatowtas cpega [°C]

XpaHeHnue [°C]

<#1

<10

)1

-20..80

-25..125/ -40..125 / -25..100 / -20..50 / 0..50°
-25..85/ -40..85 / -20..50 / 0..50°
-40..85 / -20..50 / 0..50°

® B 3aBMCMMOCTM OT UCTIOMb3yeMbIX YMIIOTHEHWIA 1 MaTepuana WTylepa. [lns B3pbiBO3aLMLIEHHBIX AaT4MKkoB (EX) He06X0a1Mo

yuYnUTbIBaTb TEMNEPATYPHbIV Knacc.

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023



A e

OJIEKTPOBE3O0INACHOCTb

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHust

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
ob6pbiBa

OnekTpoMarHMTHast COBMECTUMOCTb
B3PbLIBO3ALLMTA

B3pbiBO3aLnLLEHHOE UCNOSTHEHNE

MakcumanbHble 6e3onacHble
BEeMNUYUHbI ANS UCMNOSTHEHNS
«MckpobesonacHas
aneKkTpuyeckas uenb «i»»
TemnepaTtypHbI Knacc

OEx ia lIC T6..T4 Ga X

[ns 2-x npos..
CXeMbl

MocTosHHO

He noBpexpgaeTtcs, HO 1 He paboTaeT

ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837
— WNckpobesonacHas anekTpudeckas uenb «i»: 0Ex ia lIC T6..T4 Ga X

Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
BXOgHasa MOLWHOCTb Pi= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10
MKIH, Makc. BHYTpPeHHSAA eMkocTb Ci= 15 HD

T4 [°C] T5[°C]
-20..70 -20..50

T6 [°C]
-20..50

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKV/M BO3OENCTBUAM

BubpocTorikocTb

YaaponpoyHOCTb

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
CtaHgapTHO

OnuuoHansHo

EmkocTb kabens

WNHAYKTUBHOCTb kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'u)
100g/11 mc

Pa3wem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLen ctanm 1.4404 (316L) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbI noneBoi kopnyc 13 HepxasetoLer ctanu 1.4404 (316L) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngquuﬁ kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
nposoA;: 1 Mkl H/m

® \cnomnHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MmA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

’ [loCTyNHbI pa3nuuHble TVNbI kKabeneit 1 uX AnvHbI (JOMyCTUMas TeMMNepaTypa 3aBUCUT OT BUAA Kabers).

MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE
CtaHgapTHO

G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa

LIMOPOBON MHOWMKATOP (OMLMSA TONLKO ANA MOMEBOrO KOPIYCA)

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobpakaeMbix LMPPOBbLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHasa NorpeLHoOCTbL oTobpaxaemon
BenunyuHbl [Y%o O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsMeHeHu nokasaHun [c]
Mamsatb

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Memb6paHa

YnnoTtHeHus

OLED rpadwuyecknii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 toyek
(paamepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHyLa Mnagwero paspsaga

1 (Npwn OTKMNIOYEHHOM AeMNPUPOBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesasucumas E°PROM

CraHgapTHO: HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)

OnuuoHaneHo: PVC (nonusmHunxmopua)
PVDF (I'IOJ'II/IBMHI/IJ'IM/J,eH(bTOpI/I,EI,)g

CrangapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 %

OnuuoHanbHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTvie PTFE™

CraHaapTHo: FKM (chTopucTbIit Kayuyk — viton®)™

OnuuoHanbHo: LT FKM (dhTopucTblii kaydyk — viton®) dovpmel Parker'?
EPDM (3TvneH-nponuneHoBbIN Kayqyl()12

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 3. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 17.01.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

VMQ (CUIMKOHOBBIN Kayuyk)*

FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)'
CraHpgapTHo: HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L); KOMNakTHbIV NOneBomn
Kopnyc 13 HepxaBetowen ctanu 1.4404 (316L)
PVC - nonusunHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM
O6onoyka kabens PUR - nonuypeTtaH (-25..70 °C), YepHbln §7,4 Mm
FEP - cbtoponnacT (-25..70 °C), yepHbit &7,4 Mm
CrtaHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,2 kr
Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoAeCcTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTernbHbIN XapakTtep.
MpoussoguTens He rapaHTUpyeT paboTOCNOCOOHOCTL AaTymMKa €
XUMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UK rOpAYUMU cpeaamu.
® WcnonHeHue wryuepa n3 nnactuka PVC BoamoxHo ans TemnepaTypbl 0 °C < Tpas < 50 °C 1 ocHoBHOM norpeluHocTy "+0,5 %
On" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUM C BbIXOAHBIMU CUrHaNamu «... + Exia».
¥ VicnonHeHue WwTyLiepa 13 nnactvka PVDF BO3MOXHO A5t TemnepaTtypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 OCHOBHOM NOrpeLLHocTH "+0,5
% OWN" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUN C BBIXOAHBIMW CUrHanamm «... + Exia».
2 Tonbko ANst OCHOBHOM MorpeLLHocTy "+1 % OU" ¢ kogom "8", "U" 1 Gonblue, 1 gaBneHust Py, = 0,4 6ap.
* BoaMoxHO Tonbko Ans Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
12 BoaMOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.

Kopnyc

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

YcTOon4mMBOCTb K cpegam

OKCIMYATALUNA

HonoxeHme Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKUM NPUCOEANHEHMEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXeHus

CpegHsist HapaboTka Ha 0Tka3 He meHee 100 000 4

CpeaHuii cpok cnyobl 14 net

["apaHTUiiHbIA CPOK CIYXObI 2 roga

NMPUHAONEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAEMNbHO)

4-3HayHbIN cBeTOAMOOHbIM nHAnkaTop PA 430:

» cBob6oaHO MaclwTabupyemoe oTobpaxeHne ananasoHa
N3MepEHUN;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gaTtumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOTO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NMHWM CaMoro AaTtyumka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOANOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouunii TemnepaTypHbI ananasoH -25..85 °C.

Bo3MoxHblE BapnaHTbl UCMONHEHWIA:

» [ONONMHUTENBHO OOHa UNW ABE rpynnbl NPOrpaMMUpyeMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBLIX KOHTAKTOB;

» Exia-Bepcus.

Ui
CraHpapTuanpoBaHHble 6noku nutanua AGP-24M 24 B (DC): | M i
BxogHoe HanpskeHne NUTaHus:
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- NocTosAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B

BbIxoaHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) l‘|‘|\’

{ =

HART-monem ADAPT-300

<

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbb: G1 1/2" DIN 3852

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023



®

;A PycAemomamu3ayus BD
PA3SMEPbLI / COEONHEHUA LMK 351

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

I

33

33
33

T
L

j lj-k @345 -—I_ P35

— r=— 65 @60
T |
w 4
L1 "7 i I :
G11/2" G1 12" ———=d
A
(,_a.zh_ém__ A
seal b
i e |
i o seal
* [-—825‘5 * A &‘
r-— 26,5
MaTepuan wryuepa A, MM
HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L) 3
PVC (nonuBsuHunxnopua) 6
PVDF (nonusuHunugeHdgtopua) 6
Koo MOO Kog MOO
(G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MembpaHa); (G1 1/2" DIN 3852, oTtkpbiTas MembpaHa);
Koa 1 (Hepxasetowas ctanb 1.4404 (316L)) Kog A unun B (PVC (nonusuHunxnopua) nnn PVDF

(nonuBnHUNMaeHdTOPUA))

! MapameTp MOXET MeHsTbCS:
»  CucnorHeHuem «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aatymka gnuHHee Ha 30,5 mm;
»  C BbIXogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» kopnyc Aatyvka AfMHHEee Ha 42 Mum;
» C BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc gaTtuuka AnvHHee Ha 34 MMm. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMLUMU C UCTINIEEM U / NI C UCTIONTHEHUEM «UCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Luenb «iny».

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fara: 17.01.2023



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

AnekTpuyeckne pasbEMbI

RS-485

A

KoHTakTbl pasbema Liper
HOLKTIOUEHNE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc NDOBOMA
A A8 I bIN 43650 | Binder wvonr | 5comm. | Busanra, | Kab.s8on | Kab. ssoq M20x1,5 (Dlil 471’100)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C avcnneem
®© B ml
= Mutanne + 1 3 1 1 1 2 2 e .
2 KpacHbIN
© KopuyHeBblii
P Mutanue — 2 4 2 2 2 3 3 .
é - ):zVIHMVI
= a3eMeHn GND 5 4 4 4 1 1 enTo-v
N e 3eneHbin
MutanHne + - 3 - 3 - 2 - Benbii {
KpacHbIN
g KopuuHesblii
D —~ MuTanne — - 1 - 1 - 3 - o
X B CUHUIA
3 A _ 4 _ 4 _ 1 - XenTbii
8 (£ 3eneHbin /
Q = _ _ _ _
<':r B 5 5 4 YepHbIN
XKento-
3 - 2 - 2 - K -
KpaH opnye 3eneHbIn
Cxema nogknioveHus
nuTaHme + -~ + P Ll il @——O
P I @ ? Iy
— Unur — | RH Unur
nuTanue - |1 nuranne - |
I - o. | A T :)—T—o
- ) zs;;\; Komnbtotep
2-npoeoaHasn NUHKUA (BbIX. CUrHaN - TOK)

2-npoBoAHas NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

-

A[BJGND
RS-485/USB

4-x npoBOAHas NIUHUA
(vHTepdeitc RS-485)

Mutaxue +
+
Vo
Mutanue -
A

uss

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023




» ®
An PycAemomamu3ayus BD

aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnumoHanbHo:

4—-1 =—10.5

Kog 100 unn EQO Kog 200 (Pasbem Koa MOO unm M10 (Pazbem  Koa NOO unm N10 (Pasbem

(Paszbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun M12x1, 5-koHT. / IP 67
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
/ IP 65 unun MeTannuyeckum, 4-KoHT. / MeTannuyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(1SO 4400) / IP 67)

OnumoHarnbHo:

Kop 500 (Pasbem

Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)

M20x15

< || swas E

o : A C
( ‘[’ % (3,_1 C ducnneem 137 42

g : Be3s ducrinesi 134 39

| N |

o G11/2

$ 955 s

Lc\ﬁ; Kadeaprid G600

Kog 810 vrn 811 (KomnakTHbI noneson kopnyc u3 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L) / kab. BBog M20x1,5 / IP 67 nnu

KOMMaKTHBIA NONEeBON KOPMyc 13 Hepxagetowen ctanu 1.4404 (316L) c aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

' MapameTp MOXET MEHSITbCS:

» C WCMNONHEHNEM «MCKpO6e30I'IaCHa$| AneKkTpuyeckas uenb «i»» Kopnyc AaTyukKa AOnMHHEee Ha 25 MMm. HeB0O3MOXHO

COBMeLLEH1e 3TON OMNUMKN C OUCTIIEEM;

» ¢ BbIXogHbIMY curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» kopnyc Aatyvka AfMHHee Ha 42 Mm;
» C BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON ONUMK C AUCTNEEM U / UMK C UCMOSNTHEHNEM «MUckpobeaonacHas ariekTpuyeckast Lernb «i»».

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO er0 Ka4ECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023




» ®
‘q PycAemomamu3ayus

OnuuoHanbHo:

. 974 24,3
2 @ 3
‘ : (1]

-
15

15

.

@35

I
.

105

10,5

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/1P 68)

! YicnonHeHve Ges TPYbKM KOMMeHcauum atMochepHOro AaBneHns Ang 4aTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeuveHus xun n gnameTpbl kKabenewn

SneKTqueCKoe npucoegnHeHne

Ceuyerue Xunbl kabens (Makc.), Mm”

LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
/ ka6. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
c aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

KabenbHbit BBOg PG7 ¢ kabenem PVC 2 m/ IP 67

"epMeTnYHbIN KabenbHbIN BBOA AN NOrPY>XHOIO UCTIONMHEHUS C
kabenem PVC 4 m/ IP 68

0,14

75

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMNW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTepuCTyK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. farta: 17.01.2023




»
AA PycAemomamu3ayus

®

KOO 3AKA3A OJ1A LMK 351

LMK 351
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
M36biTOYHOE B M BOf,. CT.
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 6ap (0..0,4 m BOA. CT.)
0..0,06 6ap (0..0,6 m BOA. CT.)
0..0,1 6ap (0..1 m BOA. CT.)
0..0,16 6ap (0..1,6 m BOA. CT.)
0..0,25 6ap (0..2,5 m BOgA. CT.)
0..0,4 6ap (0..4 m BOA. CT.)
0..0,6 6ap (0..6 m BOA. CT.)
0..1 6ap (0..10 m Bog. CcT.)
0..1,6 6ap (0..16 m Bog. CT.)
0..2,5 6ap (0..25 m BOg. CT.)
0..4 6ap (0..40 m BOA. CT.)
0..6 6ap (0..60 m Boa. CT.)
0..10 6ap (0..100 m BoA. CT.)
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-xnpoB./9..32B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4.20 mA/HART / 2-x npoB. /9..32 B
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
+0,35 % ON°
+0,35 % [I/ ¢ NpOTOKONOM KannbpoBkin®
+0,5 % On°
+0,5 % [JW c npoTokonom kann6posku®
+1 % ON°
+1 % [1/ ¢ npoTokonom kanu6posku®
+0,25 % OW°
40,25 % W ¢ NpoToKorIoM kanu6posku®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67
Pastem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc 13 HepXKaBetoLuemn
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5 / IF;
67
KomnakTHbIN MoneBow Kopnyc U3 HepxXasetoLuen
crtanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOL,
M20x1,5 / IP 67°
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO
ncnonHeHns ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1 1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

XXX

470
471

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
9999

N
@UIITII—\

©IOMNCoOHO YW

XXX

100
EQ0O
200
\v/[0]0)
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TRO
999

XXX

MO0
999

XXX

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHNIO ero Ka4eCTBEeHHbIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

YMNNOTHEHWE
FKM (dbTopuctbii kaydyk — viton®)
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker’
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIn Kayuyk)’
VMQ (CUIMKOHOBBII Kaydyk)’
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVvC (norl|/|BMHvu'lxrlopw,u,)8
PVDF (non|/|BMHmnvu:techTopvu:J,)9
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAI MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 %
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTe PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
WCTIONHEHNE
CraHpapTHOe (aganTMpoBaH K aKkcnnyaTaumm B
Po)
Bepcus Ans kucriopopa'
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

6

o~N< w T P

© WP

w N

00R

007
999

tCm. KOHpMrypaLmio napameTpoB CBA3W B KOHLE AOKyMeHTa. [nsa nHtepdenca RS-485 HeobxoamMM aneKTpu4eckuin pasbem ¢

5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU MUHAMM.
2 Ins naBneHus P.y > 0,06 6ap.
® Inst naeneHns Py, < 0,06 6ap.

* YIcnonHeHe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

° JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl kKabenen 1 nx AnvHel (oNycTMMas TeMnepartypa 3aBuUCcuT OT BUAa kabens).

® BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
" BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
® UcnonHenue wryuepa n3 nnactnka PVC Bo3amoxHo ana Temnepatypbl 0 °C < Tpae < 50 °C 1 ocHoBHOWM norpelHoctr "+0,5 %
On" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COYETAHUM C BbIXOAHbLIMU CUrHaNamu «... + Exia». HeBo3aMoXHO B coyeTaHum ¢

ANeKTpu4eckum npucoeamHeHem «IoneBow kopnyc n3 Hepxxaeetowen ctanu 1.4301 (304) / ka6. BBog M16x1,5/ IP 67» ¢

kogom «800».

? MicnonHeHue wyLepa n3 nnactuka PVDF BO3MOXHO Anst TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 OCHOBHOIA MOrpeLlHocTH "+0,5
% OW" ¢ kogom "5", "T" n 6onblie. HEBO3MOXHO B COMETAHUN C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «... + Exia». HeBo3amMoXxHo B codeTaHum
C aneKkTpuyeckmm npucoeamHeHnem «lonesow kopnyc n3 Hepxasetowlen ctany 1.4301 (304) / kab. BBog M16x1,5/ IP 67» ¢

kKogom «800».

° Tonbko Ansi OCHOBHOW norpeluHoct "+1 % AOWN" c kogom "8", "U" n 6onblue, n aaenenus P, = 0,4 6ap.

1 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tlx».
2c ynnoTHeHem «FKM (dTopuctbin kayyyk — viton®)».

Mpumep koga 3akasa: LMK 351 470-2500-1-S-200-M00-3-1-2-00R-IT1

000 “PycABTomatusaumsa”
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru;

pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru






